

## Beszámoló

Projekt azonosítója: 1950770623

Kedvezményezett neve: Nováky Péter

Kedvezményezett címe: 8420 Zirc, Alkotmány utca 5.

Ügyvezető: Nováky Péter

Ügyfél-azonosító: 1005332232

A piaci igényeknek való megfelelés tette szükségessé üzlethelyiségünk szépítését, felújítását. Az egyéni vállalkozás 28 db Velencei széket, 6 db 70x110 fix asztalt és 2 db 70x70 fix asztalt szerzett be a pályázat segítségével, ezen kívül elektromos pizza kemencét szereztünk a felmerülő vevői igények minél szélesebb körű megfelelése érdekében.

A piacon egyre több a hozzánk hasonló tevékenységet folytató vállalkozás, a versenyben próbálunk maximálisan felújított környezetben fogadni meglévő és új vendégeinket. A kínálatunk bővítését valósítottunk meg a pizza kemence beszerzésével. Dolgozóink számára biztosítani tudjuk a rugalmas és részmunkaidős foglalkoztatást. Jelenleg 3 részmunkaidős dolgozónk van. Célunk minél több női alkalmazott foglalkoztatása. Jelenleg 2 fő női alkalmazottat foglalkoztatunk részmunkaidőben és rugalmas munkaidőben, 1 fő nyugdíjas alkalmazott van. Hangulatos, barátságos környezet kialakítását értük el a beruházással, így a vendégeket meg tudjuk tartani és új vendégeket tudunk szerezni. A jól felszerelt üzlethelyiségben a fogyasztó vendégek szívesen térnek be, ami bevételünk növekedését eredményezi, hozzájárul a kedvező légkör kialakulásához, mind a dolgozók, mind a vendégek részére. Az étlapon levő kínálatunk sokkal vonzóbb lett vendégeink számára, mivel már 2 aknás kemencében sült finomságokkal várhatjuk a hozzánk betérőket. A pizza kemence kevesebb odafigyeléssel, jobb minőségű étel elkészítésére alkalmas. Vendégek várakozási idejét tudtuk csökkenteni a kemence beszerzésével. Vevőink kényelmét szolgálja a székek és asztalok beszerzése. Több ülőhely kialakítása valósult meg, ezzel kapacitásunkat tudjuk növelni. A beruházás megvalósítása segít piaci pozícióm javításában és stabil alapot biztosít az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához.



Fontos számunkra a környezettudatos magatartás. Energia felhasználás a szempontból kevesebb a fogyasztása a kemencének, mint a régi sütőnek. Modern, energiatakarékos eszköz beszerzése valósult meg. Nem eldobható evőeszközöket és táányérokot használunk üzlethelyiségünkben, hogy ne szennyezzük környezetünket. Újrahasznosított papírból készült irodaszereket vásárolunk. Energiatakarékos izzókat használunk a Falatozó hangulatos megvilágítására, ezzel védjük környezetünket és csökkentjük költségeinket. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken élő civil szervezetekkel. Önkéntes munkával segítjük működésüket. A Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel és a Football Club Zirc Sportegyesülettel együttműködési megállapodásban vállaltak, mint pl.: rendezvények megszervezésében, levezetésében folyamatosan segítünk, tanácsokat adunk.

Kelt.: Zirc, 2020.11.24



Aláírás

Nováky Péter egyéni vállalkozó

**NOVÁKY PÉTER EV.**  
Peti Falatozó  
8420 Zirc, Alkotmány u. 5.  
Adószám: 65042762-2-39  
Nyilv.tart. sz.: 12836625